

Protokoll der FSR-Sitzung am 15.08.2013

Beginn: 15:10

Anwesend: Sven Götzmann, Monika Hukelmann, Kerstin Wander

Thekla Hämmerling, Sven Paeth, Annelie Venzke (später) (Gäste)

TOPP: 1) Schlüssel

2) Finanzen

3) PC

4) Parkführung

5) Ersti-Picknick

1) Schlüssel

- es sind neue Schlösser eingebaut worden
- der FSR hat momentan nur einen Schlüssel für 1Z23
- Frage: Sollen mehr Schlüssel beantragt werden? Ja. Abstimmung (5/0/0)

Wie viele? 2

-Sven G. informiert sich über Kosten und Ansprechpartner

2) Finanzen

- Sven war bei der MBS: altes Konto ist geschlossen und das neue Konto ist eröffnet
- nächsten Monat macht Sven mit Tobias die Jahresabrechnung
- Karteikartensache zieht sich noch hin, da kein AStA-Ansprechpartner erreichbar war
- Bestellung: ca. 25

3) PC

- Monika wird sich mit ZEIK in Verbindung setzen, damit sich jemand den FSR-PC anschauen kann (Netzteil defekt??)
- Volker Przywara (ZEIK) Tel. 0331/9771668
- danach überlegen wir, ob wir einen PC Tisch anschaffen

4) Parkführung

- war toll -> Wetter, Route etc.
- 7 Teilnehmer (Philipp+Monika + 5 andere Studierende)
- sollte in jedem Semester statt finden bzw. angeboten werden, besonders für Erstis
- Monika stellt noch Fotos online

Annelie kommt dazu

5) Ersti-Picknick

- Termin: 07.10.2013, 12:30 Uhr
- je nach Wetterverhältnissen: draußen oder drinnen
- wer ist da? Annelie, Sven P., Sven G., Kerstin (evtl.), Enno (evtl.), Monika (evtl.)
- Sven G. beantragt Projektvorschuss (6/0/0)
- Eigenbeteiligung: 50 Cent
- wer kauft ein? Sven P, Sven G und Annelie

Ende der Sitzung: 16:10

Nächste Sitzung:

Protokoll:MH